
 

   

 

NZ – 242 – 10.1 / 2026       Ciechanów, dnia 29.04.2026r. 

 

        Wg rozdzielnika 

 

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcy Cz. I  SWZ - Nr referencyjny 10/2026, SWZ z dnia 

20.04.2026r. „Dostawa i montaż armatury odcinającej w komorach ciepłowniczych na terenie miasta 

Ciechanów.” 

Zamawiający na podstawie SWZ Rozdział 13  „Udzielanie wyjaśnień i wprowadzanie zmian przez 

Zamawiającego, informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami oraz 

przekazywania oświadczeń i dokumentów” zgodnie z ust. 13.1. , udziela następujących wyjaśnień: 

 

                                                          WYJAŚNIENIE I 

Pytanie Nr 1 

W tabeli z zestawieniem materiałów pojawia się określenie "zasuwy sekcyjne", a później w opisie 

jest mowa o "zaworach kulowych sekcyjnych" - wszystkie elementy z tabeli to standardowe zawory 

kulowe (np. Broen, Vexve) czy mają być zasuwy sekcyjne? 

Odpowiedź Nr 1 

W tabeli przedstawiona jest charakterystyka obecnie zamontowanych zasuw sekcyjnych, które należy 

wymienić na zawory kulowe. 

 

Pytanie Nr 2 

Które z wymienionych zaworów mają być z kołnierzami ISO – czyli pod napęd w przyszłości? 

Odpowiedź Nr 2 

Wszystkie zawory sekcyjne tj. DN 200 – 2 szt, DN 150 – 6 szt DN 125 – 6 szt, DN 100 – 2 szt,  

DN 80 – 2 szt, armatura odwadniająca i odpowietrzająca nie będzie doposażona w napęd. 

 

Pytanie Nr 3 

Proszę o potwierdzenie że wszystkie zawory mają być z rączkami. 

Odpowiedź Nr 3 

Tak, wszystkie zawory muszą być wyposażone w rączkę. 

 

Pytanie Nr 4 

Jeden z naszych dostawców dopytuje o długości. W tabeli są podane ale pytanie czy zmieszczą się 

tam również poniższe: 

DN 200 – 425 mm, DN 150 – 375 mm, DN 125 – 375 mm, DN 100 – 350 mm, DN 25 - 275 mm 

DN 20 - 245 mm, DN 15 - 245 mm 

Odpowiedź Nr 4 

Nie ma możliwości montażu zaworów o przedstawionych długościach.  

 

 

   Zatwierdził: 

 

Prokurent Spółki                                              Prezes Zarządu 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  


		2026-04-29T07:49:15+0200
	Agnieszka Szumigaj


		2026-04-29T09:20:32+0200
	Małgorzata Niestępska




